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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                     

          

До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець м. 

Пологи Запорізької області Бажан Микола Олексійович з проханням допомогти 

вжити відповідних заходів реагування щодо протиправних дій його сусідів та 

бездіяльності з цього приводу місцевих правоохоронних органів.  

Заявник зазначає, що його сусіди Зачепило Маргаріта Миколаївна та її 

співмешканець Гаврилюк Сергій, що мешкають за адресою: вул. Пушкіна, 88,  

м. Пологи Запорізької області та її донька Мовлянова Ганна зі співмешканцем 

Майочем Сергієм, що мешкають за адресою: вул.. Пушкіна, 4, м. Пологи 

Запорізької області, ведуть аморальний спосіб життя, постійно вживають 

алкогольні напої та порушують закон. 

Не дивлячись на неодноразові звернення заявника та його сусідів по 

вулиці на протиправну поведінку вищеозначених осіб до місцевої поліції, 

ніяких заходів впливу до порушників не вживається.  

Заявник наводить інформацію щодо скоєння неодноразових крадіжок з 

боку зазначених осіб та самовільного підключення до електромережі з 

порушенням норм безпеки, погроз із застосуванням насильства до заявника та 

членів його родини. 

В той же час, за словами заявника, ніяких заходів впливу до вказаних 

порушників з боку правоохоронних органів не застосовується. Заявник поясняє 

це тим, що місцеві правоохоронці покривають зазначених осіб.  



В зв’язку з викладеним вище,  керуючись ст. 16 Закону України «Про 

статус народного депутата України» прошу перевірити зазначену інформацію 

та, при встановленні порушень закону, відновити законність та притягнути 

винних осіб до відповідальності. 

Про результати розгляду звернення прошу письмово поінформувати мене 

та заявника за адресою вул.. Пушкіна, 26,  м. Пологи Запорізької області в 

термін, встановлений чинним законодавством України.  

 

 

 

З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 

 

 

 


